
Enquête Éducation nationale 
sur la connaissance de la cyber auprès 
des élèves du CM1 à la 6e*
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Top 5 des menaces les plus connues

7/10
ont déjà été sensibilisés

à la cyber

*Enquête réalisée du 1er au 23 septembre
2025 par Cybermalveillance.gouv.fr et
l’Education nationale auprès de 4 264
répondants de classes de cycle 3 (CM1,
CM2 et 6e) dans les 10 départements du
dispositif Territoires numériques
éducatifs (TNE).

MAIS

1/5
ne connait pas ou 
n’a jamais entendu
parler de cybermenace

ont reçu un mail
ou SMS frauduleux
au cours des 12
derniers mois

32%

http://cybermalveillance.gouv.fr/


Plus d’informations :


